

Con Exito se Emplea en el País la Energía Solar

Solamente en veinte minutos cae sobre el territorio nacional en forma de energía solar, el total de la energía que el país consumió en 1976, según revelación de los ingenieros Rodrigo Guerra y Guerra, Mauricio Menéndez y Hugo Guerra y Guerra, en declaración conjunta para EL DIARIO DE HOY.

Es por eso que la energía solar —argumentaron— puede contribuir en buena proporción a aliviar la dependencia nacional energética.

ALGUNAS CIFRAS

Un examen del cálculo estimado

En Zona Oriental Sequía Causa Pérdidas en las Plantaciones de Maíz

SAN MIGUEL. La prolongada sequía en la zona oriental del país, ha causado la pérdida de la mayoría de plantaciones de maíz, por lo que hay preocupación entre los agricultores.

Solamente los que sembraron a la primera lluvia variedad de maíz de rápido desarrollo, han logrado obtener cosechas aunque de bajo rendimiento, estimándose que de no llover para la próxima luna nueva, la inmensa mayoría de milpas estarán irremediamente perdidas.

Los constantes y torrenciales aguaceros con que se desató la

Insuficientes Bodegas de Aduana Aérea de Ilopango

La falta de espacio en las bodegas de la Aduana Aérea de Ilopango va tomando cada día caracteres de crisis.

Aún cuando funcionarios de Aduana destacados en ese lugar se negaron a hacer declaraciones para los periodistas que ayer visitaron las instalaciones, era notorio el hacinamiento de mercadería en las diversas bodegas y el malestar de los comerciantes que llegan a retirar sus bultos a ese lugar.

Algunas personas entendidas en este asunto dijeron que al congestionamiento de mercaderías en

el consumo de energía en el país en 1976, da lo siguiente: 16% se consume en forma de energía eléctrica; y el 84% restante se consume en actividades del transporte y consumo doméstico e industrial de la energía, dijeron.

Aún más, este 84% es suplido exclusivamente por productos de petróleo y derivados, (energéticos fósiles), explicaron.

LA EXCELENTE LABOR DE LA CEL

De ahí que aún cuando la CEL ha hecho magníficos esfuerzos por

producir aquel 16% de la energía total consumida en el país, en 26 años de operar, es obvio que el grueso del consumo energético tiene que atenderse con mayor importancia, explicaron.

EL CASO DE EL SALVADOR

Dieron a conocer que en El Salvador, el hospital regional de San Miguel y el nuevo Hospital Militar aprovecharán la energía

—Favor pase a la Pág. 32.

Capturados en San Miguel

SAN MIGUEL. La Guardia de San Luis de la Reina, capturó al reo Oscar Villanueva, por el delito de daños causados a Leonidas Portillo, al darle muerte a balazos a un caballo valorado en la cantidad de \$ 135.00 de propiedad de Portillo, hecho que ocurrió en los suburbios del Barrio El Calvario

—Favor pase a la Pág. 55.



INVESTIGAN SU MUERTE. Miguel Ángel Hernández, de 27 años, murió de un tiro en la cabeza, en un mesón de la Avenida "29 de Agosto", San Salvador. Aún no se ha determinado si se trata de suicidio.

—Favor pase a la Pág. 17.



SEÑAL DE BALAZO. El Dr. Héctor Antonio Hernández Turcios (izquierda), Juez 30. de Paz de San Salvador y su secretario Br. Manuel Silis, encuentran la señal de un disparo de arma de fuego en la residencia del Coronel Osmín Aguirre y Salinas, ultimado a tiros el martes en la tarde. (Foto de Romero).

Alcaldes Condenan Actitud de Regidores y Síndicos

Los alcaldes que integran el Consejo de Asistencia Inter-municipal en San Salvador condenan la actitud de ciertos regidores y síndicos al entorpecer el trabajo de equipo de los municipios y la falta de interés en servir a la comunidad.

Lo anterior lo expusieron los jefes edilicios durante la reunión que sostuvieron en la alcaldía de Soyapango para analizar los problemas más urgentes de sus respectivas comunidades.

Denunciaron los alcaldes que

algunos regidores y síndicos luchan por desprestigiar el trabajo de los funcionarios, con una desmedida ambición personal. Estuvieron de acuerdo los municipios en presentar estas anomalías ante la Gobernación y el Ministerio del Interior, con el objeto de que las labores de las municipalidades marchen sin demagogias de parte de los concejales.

En la misma reunión acordaron

—Favor pase a la Pág. 55.

Campaña Contra las Drogas Hacen Clubes en Cojutepeque

Una intensa campaña para combatir las drogas, bebidas embriagantes y todo vicio que daña a la juventud, emprenderá el Club de Primeros Auxilios "El Triángulo", de Cojutepeque, conjuntamente con la Alcaldía Municipal.

Lo anterior lo dieron a conocer un grupo de jóvenes de ese club, quienes se mostraron satisfechos por la acogida que han recibido de parte de los centros educativos, profesores, alumnos y padres de

familia.

Los miembros del club, presididos por Raúl Armando Artiga, manifestaron que en los últimos días un señor Peña Campos se ha dado a la tarea de desprestigiarlos al grado de afirmar que dicha agrupación juvenil solicita ayuda económica o juguetes para los niños de escasos recursos. "Reafirmamos dijeron, que nuestras actividades son de beneficio para la juventud, con el aval de la municipalidad".

Reo Procesado por Falsa Identidad se Fuga en S. Ana

SANTA ANA. El reo Santiago Peña Valdés, procesado en el 10. de lo Penal por hacerse pasar por Policía de Hacienda, se fugó del Penal anteyar.

En el mismo caso están procesados los vigilantes penitenciarios José Everardo Contreras Barrientos, Porfirio Sandoval Ramírez y Maximiliano Nerio Hernández, por el delito de evasión culposa (infidelidad en la custodia de reos), ya que a la hora de fugarse Peñate, ellos se encontraban de vigilancia. El Juez 20. de Paz, Dr. Joaquín Linares Martínez practicó inspección ayer en el lugar por donde el reo escapó.

Se constató que el reo aprovechó que se encontraba en la zona del aserradero al costado derecho de la entrada del Penal, para saltar una cerca y salir hacia la 11a. Calle Oriente, cubriéndose detrás de una milpa que está inmediata al aserradero. El bachiller Roberto Antonio Medrano, defensor del prófugo, dijo que en el 10. de lo

Penal únicamente se esperaba el informe del hospital Psiquiátrico para poner en libertad a Peñate Valdés, porque se asegura que padece de desequilibrios mentales. (W.M.).

REUNION DE TRABAJO DEL GOBERNADOR CON ALCALDES

SANTA ANA. Don Oscar Manuel Espitia, Gobernador Departamental, sostuvo la primera sesión de trabajo ayer con los alcaldes de los trece municipios que comprenden su jurisdicción, en primer lugar para presentarse como nuevo funcionario y en segundo para conocer con detalles los problemas de las comunidades. Don Nelson Ayala, secretario tuvo a su cargo la presentación del señor Espitia.

Señaló el funcionario al tomar la palabra, que era de vital importancia que con cada

—Favor pase a la Pág. 55.



CONSTRUIRAN PARQUE Y ZONA VERDE. Los edificios donde funcionaron los mercados cuatro y cinco, inmediatos al Templo El Calvario, serán demolidos por la municipalidad, para construir un parque y zona verde. Los trabajos se iniciarán inmediatamente después de que se trasladen las vendedoras mayoristas al Mercado La Tiendona, en agosto. El ingeniero José Napoleón Gómez (izquierda), Alcalde, y Antolín de J. Castillo —de RR.PP.—, muestran el proyecto. (Foto de Pedro Rodríguez).